

Евгений Шеметов (Zamirror)
отвечает на вопросы

фото Натальи Кулаковой



Группа
"Самолет
денег"



Наши парни спели с Лагутенко

Пресс-конференция "на колесах" — первый интригующий факт, который побудил меня присутствовать на презентации диска лучшей музыки Сибири и Дальнего Востока. Выход диска поддерживал бренд пива "ДВ".

Нет, такого случая я упустить не могла. Пообщаться с обаятельным Женей Шеметовым (гр. Zamirror), познакомиться (наконец-то) с со-листом группы "Самолет денег" Иваном Марковым — это же праздник какой-то! И самое главное —

все это происходило в шикарном автобусе.

Пресс-конференция проходила в очень теплой, можно сказать, домашней обстановке, пока автобус, заполненный музыкантами и представителями прессы, колесил по городу...

Из дружеского трепа выяснилось, что в плей-лист вошли композиции талантливейших коллективов семи городов региона, что на диске представлены не только начинающие исполнители, но и такие изве-

стные, как О.Чубыкин, И.Панфилов и Илья Лагутенко, и что иркутских групп в проекте целых три: "Барабанда", Zamirror и "Самолет денег".

Конечной остановкой пресс-конференции на колесах стал "Объект 01". Там нам вручили солидные папки с информацией и диск в подарок.

Праздник продолжился фуршетом с пивом и икрой, которые очень хорошо шли под выступление команды "Самолет денег".

Анастасия Седова



Пятнадцатилетние капитаны

Российский союз молодежи (PCM) решил не уподобляться занудным партийным папам и отпраздновал свое пятнадцатилетие по-юношески бесшабашно. Почти двое суток длилось общественно-полезное веселье. И, конечно же, делались выводы, строились планы, подводились итоги.

Каждое лето на острове Ольхон возводится летний лагерь "Содружество".

Школьники, студенты и прочие подрастающие туристы (под чутким руководством специалистов) ходят в походы, участвуют в психологичес-

ких тренингах и даже учатся пользоваться противогазом. В этом году, помимо всего вышеперечисленного, планируется поход к озеру Шаранур и мысу Хобой. Не исключено, что ребята овладеют навыками парашютного спорта и получат шанс использовать их на практике.

В собственный день рождения ребята из PCM озеленили город двумя аллеями. Предполагается, что на них вырастут груши. Но не исключено, что и яблочки. Главное, что подобная деятельность приносит свои плоды. К примеру, вид хрупких девушки с лопатами настолько впечат-

лил проходящих мимо парней, что они отобрали лопаты, и принялись сами садить груши. Или яблоки. Какая разница, если всем весело?

Как сказал главный папа PCM Александр Константинович Попов, "время писать мемуары еще не пришло". И слава богу. Пока организм у Союза молодежи растущий, возраст переходный, а значит все самое интересное еще впереди.

Вас ждут в областном комитете Российского Союза Молодежи по адресу: ул. Чкалова, 39а, тел. 34-23-69, 33-25-31.

Инга Седова